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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Tisztség pályázat Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Bevezető 

Alulírott Felméri Norbert, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karának 

hallgatója, ezúton nyújtom be pályázatomat a Hallgatói Önkormányzat tisztségviselői pozíciójára. 

Az elmúlt két évben abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy aktív tagja lehettem a HÖK 

csapatának, és közvetlenül hozzájárulhattam közösségünk építéséhez. A mostani jelentkezésem 

célja nem csupán a megkezdett munka folytatása, hanem az eddig megszerzett tudásom átadása a 

ciklus alatt az utódomnak. 

Tapasztalatok 

Az elmúlt két tanév során elsősorban a rendezvényszervezés és a közösségi kapcsolattartás 

területén tevékenykedtem. Ez idő alatt megtanultam, hogy egy sikeres esemény nem a plakátoknál 

kezdődik, hanem a hallgatói igények pontos felmérésénél és a precíz logisztikai tervezésnél. 

• Rendezvényszervezés: Részt vettem többek között a nyílt napok, szakestek és kisebb 

közösségi összejövetelek koordinálásában. Kiemelt figyelmet fordítottam arra, hogy az 

események ne csak szórakoztatóak, de közösségépítő jellegűek is legyenek. 

• Nemzetközi kapcsolatok: Szívügyemnek tekintem a nálunk tanuló külföldi hallgatók 

integrációját. Az elmúlt két évben próbáltam a magyar és a nemzetközi hallgatói bázist 

összekötni, segítve őket a kari életbe való beilleszkedésben, adminisztratív ügyekben és a 

közösség fejlesztésében. 

• Problémamegoldás: A munkám során számos váratlan helyzettel (technikai bakik, emberi 

és erőforrási hiány, szűkös határidők) találkoztam, melyek megtanítottak a higgadtságra és 

a gyors, hatékony döntéshozatalra. 
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Motiváció 

Miért vágok bele harmadszor is? A válasz egyszerű: látom a munkám beérett gyümölcsét. Az a 

mosoly egy sikeres vizsgabuli után, vagy az a pillanat, amikor egy nemzetközi hallgató magabiztosan 

kéri ki a kávéját a büfében, mert már otthon érzi magát – ezek az igazi hajtóerők. 

Hiszek abban, hogy a HÖK nem egy zárt klub, hanem egy szolgáltató egység, amelynek elsődleges 

feladata a hallgatók képviselete és jóléte. Motivál a lehetőség, hogy a már meglévő rutinommal 

mentorálhassam az újonnan csatlakozó tagokat, és stabilitást biztosítsak a szervezet számára a 

változó egyetemi környezetben is. 

Jövőbeli tervek 

A következő ciklusra vonatkozóan konkrét elképzeléseim vannak, melyeket az eddigi visszajelzések 

alapján állítottam össze: 

1. Hibrid közösségi események: Szeretnék több olyan programot, amely kifejezetten a 

magyar és nemzetközi hallgatók közös interakciójára épül (pl. nemzetközi gasztro-estek, 

angol nyelvű szakmai workshopok). 

2. Strukturáltabb kommunikáció: Célom a rendezvények promóciójának hatékonyabbá 

tétele, hogy az információk mindenkihez időben eljussanak, nyelvi korlátok nélkül. 

Összegzés 

Az elmúlt két év bebizonyította számomra, hogy az IK HÖK tagjának lenni nem csupán feladat, 

hanem felelősség is. Tapasztalatom, elkötelezettségem és a hallgatók iránti tiszteletem az a három 

alappillér, amelyre a jövőbeli munkámat is alapozni kívánom. Készen állok arra, hogy tudásomat 

és energiámat továbbra is a kar közösségének szolgálatába állítsam. 

 

 

 

<Szombathely, 2026. március 30.>                                                           Felméri Norbert 
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